
АНОТАЦІЯ 

«СУЧАСНА ЗАРУБІЖНА ПОЛІТОЛОГІЯ» 
Заплановані результати навчання:  

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти системи знань 

теоретичних засад сучасної зарубіжної політології, основних проблем, які складають предмет 

її дослідження.  

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння здобувачами вищої освіти теоретико-

методологічних основ сучасної зарубіжної політичної науки; формування практичних умінь і 

навичок щодо аналізу сучасних політичних процесів на основі теоретико-концептуальних 

принципів зарубіжної політології; визначення основних шкіл і напрямів сучасного 

політологічного дослідження 

 

Компетентності:  

загальні:  

ЗК01. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 02. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК 04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 05. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 

фахові:  

СК01. Усвідомлення природи та значення політики як специфічного виду людської діяльності 

та особливої сфери пізнання, включаючи розвиток уявлень про політику та її сучасні 

інтерпретації. 

СК 04 Здатність комплексно аналізувати владу та урядування, політичні системи, інститути та 

режими, політичні процеси та політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

СК 05. Спроможність комплексно використовувати нормативу та емпіричну політичну 

теорію, методологію політичних досліджень та прикладного політичного аналізу. 

СК 06. Здатність використовувати широкий спектр концептів і методів для інтерпретації та 

аналізу політики на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 01. Застосовувати для розв’язування складних задач політології розуміння природи та 

значення політики як специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, 

включаючи розвиток уявлень про політику та її сучасні інтерпретації, особливостей реалізації 

влади у різних політичних системах, їх соціально-економічного, історичного та 

соціокультурного контексту. 

ПРН 02. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання з політології, що включають 

сучасні наукові здобутки у сфері професійної діяльності або галузі знань і є основою для 

оригінального мислення та проведення досліджень, критичне осмислення проблем у галузі та 

на межі галузей знань. 
ПРН 04. Приймати ефективні рішення з питань політики, політичних наук і дотичних проблем, 

у тому числі у складних і непередбачуваних умовах; прогнозувати розвиток політичних 

процесів; визначати фактори, що впливають на них і на досягнення поставлених цілей; 

аналізувати і порівнювати альтернативи; оцінювати ризики та імовірні наслідки політичних 

рішень. 

ПРН 06. Критично осмислювати принципи здійснення влади та публічної політики, 

політичних інститутів та процесів, світової політики та політики окремих країн та регіонів. 

 

Програма навчальної дисципліни  
Тема 1. Історичний розвиток політології у першій половині ХХ століття. 

Тема 2. Розвиток політології у другій половині ХХ – на початку ХХІ століть. 

Тема 3. Проблема політичних інститутів в зарубіжній політології. 

Тема 4. Політичні партії як об’єкт політологічного дослідження. 



Тема 5. Політичні трансформації як об’єкт політологічного дослідження. 

Тема 6. Політична культура і політична участь. 

Тема 7. Міжнародні відносини у системі політологічного дослідження. 

Тема 8. Напрями дослідження порівняльної політології. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 105 год 

Кількість кредитів – 3,5  

Форма семестрового контролю – екзамен 


